

平成30年1月31日

文化審議会著作権分科会国際小委員会(第2回)の開催について

文化審議会著作権分科会国際小委員会(第2回)を下記のとおり開催いたしますので、 お知らせします。

- 1. 日時 平成30年2月22日(木) 15:00~17:00
- 2. 場所 中央合同庁舎4号館1208特別会議室 [〒100-0013 東京都千代田区霞が関3-1-1]
- 3. 議事(予定)
 - (1) 世界知的所有権機関における最近の動向について
 - (2) 海賊版対策の取組状況等について
 - (3) 平成29年度国際小委員会の審議状況について
 - (4) その他

4. 傍聴について

文化審議会著作権分科会国際小委員会は、原則として一般に公開する形で開催する予定です。

【傍聴の受付】

国際小委員会(第2回)の傍聴の受付は、下記の期間行います。期間内に下記の方法で申し込んでください。なお、席に限りがありますので、傍聴を希望される方が多数の場合には、原則として先着順とさせていただきます。

受付期間 1月31日(水) 14時から 2月6日(火) 14時まで

傍聴の可否については、<u>2月14日(水)18時までに</u>Eメールにて連絡させていただきます。なお、受付期間外に届いたものは、登録できませんので、御留意ください。

- 報道関係傍聴者の受付
 - ·報道関係傍聴者席 10席
 - ・傍聴を希望される方は、下記Eメールアドレスまで、件名に「国際小委員会(第2回)傍聴希望」と明記の上、(a)氏名、(b)所属機関、(c)連絡先(申し込みいただいたEメールアドレスと異なる場合)、(d)撮影希望の有無を御連絡ください。
- ※ 傍聴希望のEメールの件名として「国際小委員会(第2回)傍聴希望」と明記され

ていないEメールについては、ネットワークのセキュリティ管理の観点から、受付できないことがありますので、あらかじめ御了承願います。

- ※ 傍聴登録をされた方でも、会議開始時間までにいらっしゃらない場合は、席の御用 意ができないことがありますので、あらかじめ御了承願います。
- ※ 会議開始後の入室、撮影、録画、録音その他の議事の進行の妨げとなる行為については、原則として禁止されておりますので、あらかじめ御了承願います。

<担当> 文化庁長官官房国際課

涉外企画·調査係 足立 佳之(内線 3140)

電 話:03-5253-4111(代表)

03-6734-3141 (直通)

E メール: bunkok@mext.go.jp